L’intersyndicale, les salariés et citoyens mobilisés sur Castres ce 23 mars 2023 sont déterminés à mettre en échec le projet de réforme des retraites particulièrement néfaste pour tous. Ensemble, nous souhaitons interpeller Les laboratoires Pierre Fabre premier employeur Tarnais.
Les dirigeants Pierre Fabre, dont certains siègent au Medef, doivent être conscients de la grave crise dans laquelle nous entraîne ce gouvernement.
Les DRH ne peuvent qu’être réalistes sur la situation des conditions de travail des travailleurs et travailleuses que ce soit dans les laboratoires Fabre ou ailleurs.
Une grande majorité des métiers exercés, notamment à la production ne pourront physiquement et moralement supporter un rallongement de 2 ans voire plus de leur durée d’activité.
NOUS DEMANDONS DONC A LA DIRECTION DU GROUPE FABRE DE SE POSITIONNER POUR LE RETRAIT DE CE PROJET AUPRES DE GEOFFROY ROUX DE BEZIEU ET DU GOUVERNEMENT.  
 Il y a deux jours : Geoffroy Roux de Bezieu appelait d’ailleurs le président à changer de méthode, à redonner de la place aux syndicats.
Pour nous concrètement, c’est le retrait immédiat du projet de réforme des retraites qui s’impose.
Ignorer la colère d’un peuple, ignorer les sondages qui démontrent que plus de 90% des actifs ne veulent de cette réforme est dangereux pour nos institutions mais va aussi impacter le climat social dans les entreprises.
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