PROFESSION DE FOI CGT PIERRE FABRE – ÉLECTIONS DU 13 MAI
Chers collègues,
Du 13 mai (9h) au 20 mai (14h), vous élirez vos représentants face à la direction.
À l’aube d’un nouveau mandat (2025/2029), il est essentiel que les salariés dressent un bilan clair du mandat passé avant de choisir leur vote. Voici comment la CGT Pierre Fabre s’est distinguée lors du mandat 2019/2025 
· Mars 2020 (cyberattaque) : La direction impose 5 jours de RTT supprimés sans vraie justification. Tous les syndicats sauf la CGT ont accepté. Nous avons exigé leur restitution ou une indemnisation.
· Décembre 2022 (Accord Risques Psychosociaux) : Malgré de nombreux cas de souffrance et burn-out, l’accord signé par les autres syndicats n’impose aucun engagement concret des managers sur votre santé. La CGT revendique clairement que les bonus des managers soient conditionnés à leur capacité à préserver votre qualité de vie au travail.
· Période des NAO 2020/2023 : Malgré d’excellents résultats financiers et une inflation élevée, les augmentations proposées par la direction et validées par accords par les autres syndicats restent insuffisantes, entraînant une baisse significative de notre pouvoir d'achat. La CGT réclame des augmentations justes, à la hauteur des résultats de l’entreprise.
· Orientations stratégiques 2023 et 2025 (CSE Central) : Face à toute la direction, les syndicats majoritaires ont validé une politique sociale qui ne tient pas assez compte du bien-être au travail et ne récompense pas suffisamment les efforts par le salaire. La CGT s’y est opposée, en défendant un modèle respectueux et humain.
· CIE- Œuvres sociales : Un salarié gagnant 25 000€ par an n’a pas les mêmes moyens qu’un cadre à 200 000€ par an. La CGT propose une modulation équitable des remboursements selon les revenus, des chèques-vacances, le remboursement des locations Airbnb, ainsi qu’une meilleure participation financière de l’entreprise au CIE.
À la CGT, nous privilégions toujours le dialogue constructif, mais nous refusons de signer des accords simplement pour faire plaisir à la direction.
Si vous partagez les idées suivantes, le 13 mai, votez clairement : 
• Lutte sans faille contre les risques psychosociaux. 
• Augmentations salariales justes et adaptées.
 • Œuvres sociales plus équitables. 
• Bonus des managers liés à leur capacité de management positif 
 • Passage à la semaine de 4 jours et aux 32 heures sans perte de salaire : une évolution réaliste, déjà mise en place dans d’autres entreprises avec succès, qui permet une meilleure qualité de vie, réduit le stress et augmente la productivité. Il est temps pour Pierre Fabre d’adopter un modèle innovant et socialement responsable.
Ces élections sont votre occasion d’agir. Refusez la dégradation des conditions de travail et exigez plus d’équité et de respect.
La CGT pèse dans les négociations et vous informe tout au long de l'année par communiqués et tractages sur tous les sites (et pas seulement au moment des élections…) . Cependant, nous avons actuellement la moindre représentativité. Si vous voulez donner plus de force à nos idées soutenez nous.
                                                  Le 13 mai, choisissez la détermination, votez CGT !

